

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ _ 2013

Vajna László - önkormányzati képviselő

Gyűléseken való részvétel : - Tanácsülések : 25 részvétel 29 gyűlésből

Gazdasági bizottsági ülések : 21 részvétel a 27 gyűlésből

A Gazdasági bizottság ülésein aktívan részt vettem a szakmunkában, véleményeztünk számos olyan határozattervezetet, amelyek fontossággal bírnak a város életében:

- helyi adók és illetékek megállapítása ;
- határozattervezetek szakvéleményezése ;
- vegyes gyűlések az alárendelt intézmények és az önkormányzati tulajdonban levő cégek képviselőivel;
- számos megbeszélés a városban levő gazdasági egységek vezetőivel , melynek fő témája a helyi adók valamint városi adminisztráció és cégek közti kapcsolatok és kommunikáció fejlesztése volt
- mint szízó próbáltam a kapcsolatot teremteni a szízők és az ennek működést végző igazgatóság között , megoldani javítani a felmerülő problémákat.

Jogi Szakbizottság ülések : 15 részvétel 17 ülésből

A szakbizottsági üléseken soron levő határozattervezeteket jogi szempontból véleményeztük

A Székely Mikó Kollégium vezetőtanácsának tagjaként , gyűlésein részt vettem, ha igény volt rá, a gondokat továbbítottam a döntéshozó, valamint a végrehajtó szervek fele.

A Berde Aron Szakkozepiskola vezetótanacsának tagjaként , gyűlésein részt vettem, ha igény volt rá, a gondokat továbbítottam a döntéshozó, valamint a végrehajtó szervek fele.

Az önkormányzat tulajdonában lévő Multitrans R.T. szűkített közgyűlésének is tagja vagyok 2 másik tanácsoskollégámmal együtt. Korlátolt mandátumunk határain belül fontos döntéseket hoztunk, hozunk ezen vállalatok életében.

Cegléd polgármesterének meghívására, Sepsiszentgyörgyi küldöttség tagjaként részt vettem a két város között kialakított testvérvárosi kapcsolatokat ápoló munkalátogatáson valamint teremfoci bajnokságon

Tanácsuléseken valamint szakbizottsági üléseken felszólaltam, ha szükségesnek és hasznosnak láttam ezt. Véleményeim, döntéseim alapját a lakosság érdekeinek a képvisellete képezte.

A továbbiakban is legjobb tudásom szerint fogom támogatni azokat a kezdeményezéseket, amelyek városunk előmenetelét és fejlődését biztosítják.

